

az 50/2024. (II.28.) kt. határozat melléklete

## Beszámoló a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás 2023. évi tevékenységéről

A 2023. év során több olyan ülés megtartására került sor a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás (továbbiakban: FAÖT) keretein belül, amely elősegítette a tagok és az agglomeráció közös gondolkodását, tapasztalatcseréjét, ami az egyik legfontosabb célja a Társulásnak.

2023. február 14. napon a FAÖT tagönkormányzatainak polgármesterei jelenléti ülésen történő részvétellel elfogadták a FAÖT 2022. évi költségvetésének módosítását, illetve a 2023. évi költségvetését. Meghívott előadóként Gombos Márk az Építési és Közlekedési Minisztérium Településrendezésért és építéshatósági ügyekért felelős helyettes államtitkára tartott tájékoztatót az új magyar építészetéről szóló törvényjavaslat várható rendelkezéseiről, amelyet követően lehetősége volt a települések képviselőinek álláspontjuk ismertetésére, illetve kérdéseik megvitatására. Az ülést követően összegyűjtésre kerültek írásban is a javaslatok a jogszabály tervezete kapcsán, amelyek összegezve egy levélbe foglalva helyettes államtitkár úr részére megküldésre kerültek.

A 2023. május 24. napon megtartott ülésen a 2022. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló elfogadását követően a tagönkormányzatok Érd Megyei jogú Város belépési szándékáról döntöttek, amellyel elfogadták a település azon kérését, hogy 2023. november 01. naptól a Társulás tagja legyen. Az ülés során döntés született Szentendre 2023. december 31. nappal történő kilépése kapcsán is, amely változások átvezetése a Szervezeti és Működési Szabályzatban, valamint a Társulási megállapodásban szintén megszavazásra került. Az ülésen megvitatásra került a „tanyák” beépíthetőségével összefüggő jogszabálymódosítás agglomerációs településekre gyakorolt hatása, amely kapcsán az ülést követően a települések részéről érkezett javaslatok összegyűjtése, majd egységes szerkezetbe foglalva Gombos Márk helyettes államtitkár úr részére megküldésre került.

A soron következő ülés 2023. november 15. napon került megtartásra, amelyen meghívottként vett részt Dr. Dukai Miklós önkormányzati államtitkár és dr. Rózsa Mónika r. alezredes az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság Budapesti és Pest Vármegyei Regionális Igazgatóságának Igazgatója. Az ülés első napirendi pontja a településeinkre beáramló vendégmunkások által okozott problémák megoldására tervezett jogi szabályozás kialakítása kapcsán felmerült kérdések megvitatása volt. A beszélgetés során elhangzott, hogy az ülés napján új, átfogó idegenrendészeti törvényjavaslatot nyújtott be a Kormány az Országgyűlésnek, ami szigorítaná a harmadik országokból érkező munkavállalók belépését és tartózkodását. A törvényjavaslat kapcsán helyszínen jelzett észrevételeken túl, összegyűjtésre került az összes tagönkormányzat javaslata a témában, amelyet államtitkár úr részére – a jogszabály bizonyos rendelkezései módosításának reményében – megküldtünk.

Az ülés második felében a jelenlévők megszavazták a 2024. évre vonatkozó belső ellenőrzési munkatervet, valamint Pomáz Város Önkormányzatának kilépési szándékát 2023. december 31.

napjától, illetve ehhez kapcsolódóan a Társulási Megállapodás, illetve a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata is módosításra került.

A FAÖT tagjai 2024. január 01. naptól Alsónémedi, Biatorbágy, Csömör, Diósd, Ecsér, Érd, Gyál, Halásztelek, Kistarcsa, Nagykovácsi, Pécel, Pilisborosjenő, Remeteszőlős, Szigetszentmiklós, Tárnok, Törökbálint és Vecsés.

Reményeink szerint a 2024. év során is lesz alkalom a közös munkára, a hatékony együttműködésre és az agglomerációs települések érdekei védelmében történő közös fellépés lehetőségének megteremtésére.

Gyál, 2023. november 23.

Pápai Mihály  
A FAÖT elnöke.

